

# 黑龙江民企老总 放弃数亿资产神秘退隐

## 声称“想过平淡的生活”，集团拥有的4.5亿资产全留给了员工

综合《中国青年报》《生活报》报道 黑龙江省海外集团总裁李宝宇于今年3月1日突然宣布放弃海外集团,不再担任总裁职务,随后就再也没露过面。集团目前拥有4.5亿资产,李宝宇没带走一分钱,而是留给了集团员工。目前李宝宇退隐的原因不明,在社会上引发各种猜测。而公司的1500名员工在总裁离开的15个日夜里,以短信、邮件等多种方式呼唤总裁能早日回来。

### 1500名员工泪眼守望

从3月1日开始至今,黑龙江省海外集团的1500名员工心里多了一份沉重,因为集团总裁李宝宇在今年3月1日突然宣布放弃他一手创办的海外集团,同时不再担任该集团总裁职务,并从此“消失”了。在此后的日子里,总裁就一直没再出现过。公司的高管人员不断地拨打

总裁手机以及家里的电话,可是一直无法联络到他及他的家人。海外集团的员工们也不断地拨打总裁的电话,给他发送短信,写邮件,发帖子……可都没有任何回音。

### 数亿资产分文未带走

3月1日上午,在公司高层会议上,黑龙江省海外集团总裁李宝宇突然宣布,放弃海外集团。公司与高管含泪劝阻,仍未能挽留住他。目前,李宝宇离开黑龙江省海外集团已经十几天了,他和家人的手机一直无法接通。据知情人估计,李宝宇与家人已迁至海南某地寓所。

公司的高管们还清晰地记得李宝宇那天的讲话:“二十几年来,我从机关到国企开拓创业,直至创办海外集团,今天已经达到最佳阶段。我感到身心特别疲惫,想过平淡的生活。集团的全部资产和资金我一分不带走,留给大家同舟共济做大海外集团。如果万一经营不下去,你们也可以把企业卖掉,出



李宝宇

售企业获得的资金一部分捐献给国家及社会慈善机构,一部分用于安置职工善后处理,千万不要给社会增添负担……”

这位53岁的民营企业家,就这样离开了自己一手创办、10年艰苦打拼的海外集团,没带走账面的一分钱。

1996年,李宝宇创建黑龙江海外集团,10年中3次出手,兼并4家国企。目前已形成了集房地产开发、国内外贸易、化工产品生产、民用爆破器材

专卖为一体的跨地区、跨所有制形式的综合性现代化企业集团,总资产4.5亿元,年实现利税1000多万元,被认为是黑龙江省民营企业的一面旗帜。

### 退隐原因无人知晓

对于李宝宇退隐的原因,海外集团的高管和员工都大惑不解。总裁助理王海亭告诉记者,2006年正是海外集团有史以来发展最好的一年:集团账面上有流动资金近3000万;银行无贷款;一年中员工涨了3次工资;几个大新项目将要破土动工。现在正是公司事业发展的巅峰时期,真想不明白,在历经多年创业的艰辛磨难后,李总却会在此时突然选择退隐。

海外集团总裁李宝宇的退隐,在当地引起纷纷议论。至于是什么原因促使他作出这样的决定,目前还没有明确的说法。“也许只有等待李宝宇出现,才可以揭开他舍弃数亿资产、神秘退隐的真正原因。”海外集团的一位员工对记者说。

# 广本召回50万辆轿车

## 涉及雅阁、奥德赛和飞度 19日起可到特约维修店更换

昨天,广州本田正式对外发布召回部分雅阁、奥德赛和飞度轿车的通告,此次召回的轿车总数超过50万辆。记者了解到,南京“涉案”的广州本田轿车在8000辆左右,从3月19日起,这些轿车将陆续到相应的销售服务店免费“升级”。

### 广本召回50万辆轿车

记者昨天从广州本田汽车有限公司获悉,日前,根据《缺陷汽车产品召回管理规定》要求,广州本田汽车有限公司主动向国家质检总局递交了召回报告,决定从2007年3月19日起,召回部分雅阁、奥德赛和飞度轿车。上述召回是本田汽车近期全球召回和市场措施的一部分。

广州本田表示,此次召回的轿车包括2003年1月7日到2006年12月21日期间生产的各款雅阁轿车共419613辆。这些车辆在长期使用过程中,助力转向油管在炎热气候的条件下受发动机舱温度和管内油温的共同影响,油管材料物理性能下降,可能会加速助力转向油管老化,导致助力转向油管出现渗漏。情况严重时,可能出现转向操纵力增加,方向盘转动沉重。广州本田将对召回范围内的车辆更换散热性能更好的助力转向油管。

本次召回还包括2005年8月1日到2005年9月30日期间生产的39800辆雅阁、奥德赛和飞度轿车。在此范围内的车辆由于燃油泵继电器内部可能有密封胶流入,缠线部位被密封胶固定,可能会造成油泵不能正常供油,严重时可能导致发动机熄火,不能再次启动。广州本田将为召回范围内的车辆更换改善后的燃油泵继电器。

南京涉及8000辆广本 记者了解到,南京8000辆广州本田轿车涉及此次召回。目前,南京共有雨田、新港和威程三家广州本田的特约销售服务店。广州本田汽车雨田特约销售服务店总经理祁铁英昨天告诉记者,所有有缺陷的轿车都将进行召回修复,该店共有4000多个“用户”涉及此次召回,根据广州本田的计划,从昨天开始,已经通过信函、短信平台

### 南京涉及8000辆广本

等方式通知车主。广州本田汽车新港特约销售服务店的工作人员也告诉记者,在该店服务的用户当中,共有3000到4000人涉及此次召回。第三家销售服务店则于今年3月刚刚开业,涉及此次召回的轿车较少。

据悉,广州本田已向其全国各地的特约销售服务店发出通知,从2007年3月16日开始,以信函、电话等方式通知召回范围内车辆用户,从3月19日开始到店免

3月16日 广州本田汽车有限公司决定从2007年3月19日起,召回旗下部分雅阁、奥德赛和飞度轿车近50万辆

2003年1月7日—2006年12月21日生产的各款雅阁轿车因助力转向油管可能加速助力转向油管老化,导致其渗漏,情况严重时可能造成方向盘转动沉重

2005年2月22日—2007年2月14日生产的05-07款奥德赛轿车因助力转向油管可能加速助力转向油管老化,导致其渗漏,情况严重时可能造成方向盘转动沉重

2005年8月1日—2005年9月30日生产的雅阁、奥德赛和飞度轿车由于燃油泵继电器内部可能有密封胶流入,缠线部位被密封胶固定,可能会造成油泵不能正常供油,严重时可能导致发动机熄火,不能再次启动

费更换。用户可致电广州本田服务热线800-830-8999、400-830-8999及当地的广州本田特约销售服务店服务热线对相关进行咨询,也可以登录广州本田的公司网站了解相关信息。

国家质检总局人士表示,对此次召回的详细情况或疑问,可登录中国汽车召回网(www.qiche365.org.cn),或拨打缺陷产品管理中心的热线电话010-65537365进行相关查询。快报记者 陈刚

# 署名“贪官”向全国记者寄贺卡示威

据《春城晚报》报道“只要豁得转,谁也告不倒我。你们这些记者又没有权,报(曝)了我的光又怎么样?老子还是照样当官,而且还要当局长。”15日上午,昆明一报社收到一张特别的贺卡卡,上面打印着示威留言,落款自称“贪官”。记者向北京、河南、重庆等外省市同行打听,得知他们在前几天也收到了这种“示威贺卡”。

### “贪官”贺卡寄给记者

这是一张普通的邮政贺

年卡,是以“重庆市江津区西湖镇党委”的名义发出的,而且上面的留言全是特意打印上去的。留言最后还写上“中文实名搜索:重庆市江津西湖镇贪官韩书记”的字样。记者仔细从邮戳上辨认,贺卡卡确实是今年3月10日从重庆江津地区邮寄出来的。记者向北京、河南、重庆等外省市同行打听,他们说前几天也收到了同样的“示威贺卡”。

这个“韩书记”到底是谁?他为什么要向记者示威?15日上午,记者打通重庆市

江津区西湖镇党委一个办公室电话,接电话的工作人员说,他们这些天经常接到来自全国各地记者类似询问,目前已经接到上百个询问电话了。为处理此事镇领导这几天都在开会研究处理方案。关于其他的情况,该工作人员拒绝透露。

### 当地正在研究处理方案

重庆市江津区宣传部一负责人称,江津区西湖镇确实有个“韩书记”,现在已经调任江津区公安局

副局长。这个事情他们区里主要领导都知道了,正准备开会研究解决方案。据介绍,“韩书记”在江津区西湖镇任党委书记的时间不长。不久前,通过换届“韩书记”到江津区公安局担任副局长。

这位负责人还说,虽然落款是“重庆市江津区西湖镇党委”和“韩书记”,但可以肯定,发“示威贺卡”的人肯定不是他所在的单位和韩某本人,而是一些别有用心的人在背后人为操纵。

# 高山案查证诈骗金额达9.4亿

## 申请移民资料不实,有可能被加政府遣返

据《瞭望新闻周刊》报道 已被加拿大警方控制的中行哈尔滨河松支行特大票据诈骗案主犯高山、李东哲,因申请移民时所填资料不实,有可能被加拿大政府遣返。此案涉案金额巨大,对于主犯高山等人能否顺利引渡回国,社会各界广泛关注。

据记者了解,高山案在我国境内立案调查以来,经查证

的诈骗金额已达9.426亿元,但仅追缴回犯罪嫌疑人用赃款所购价值不到4亿元的物产,其他近6亿元赃款因主犯逃往国外,调查线索中断,给国家造成巨大损失。据调查,9.426亿元主要是高山、李东哲从东高公司、黑龙江辰能哈工大高科技风险投资有限公司、黑龙江省社会保险事业管理局等单位骗取来的。

# 45城市查出200亿违规公积金

## 北京住房公积金闲置200亿

据《21世纪经济报道》报道 刚刚过去的2006年,国家审计署在对全国范围(除上海、西藏外)的社保资金、45个城市的住房公积金以及对全国社保基金理事会预算执行专项审计和审计调查时,查出不少违规案例。

国家审计署副审计长余效明3月9日公布说,以上三项专项审计和审计调查共查出各类违纪违规金额308亿元。这其中,全国范围的社保

资金专项审计共查出各类违规资金约71亿元,而被关注不多的45个城市住房公积金,专项审计调查查出的违规资金高达200亿元以上。

另据消息,记者15日从北京住房公积金管理中心获悉,去年北京公积金贷款余额占归集余额的比例较往年有较大下降,公积金闲置已达205.25亿元。而焦点网的一项最新调查显示,近八成人认为应提高单笔公积金贷款的最高限额。

# 进口内衣、婴幼儿服装问题多

## 江苏销售的产品五成多不合格

综合消息 国家质检总局日前发布的进口产品专项检查结果显示,进口婴幼儿服装和进口内衣存在的不合格问题较多。纤维成分、PH值、游离甲醛含量、色牢度、禁用偶氮染料等项目均不合格。其中,服装标识不符合规定的情况比较严重。

据国家质检总局有关负责人介绍,此次质检总局抽查的产品主要来自于意大利、法国、葡萄牙、希腊、日本、印度、泰国、韩国、中国香港等国家和地区,大都为知名品牌。一些地方质检局抽查发现洋品牌的不合格率都超过50%,其中,广东为77.3%,上海为69.2%,天津为

64.3%,深圳和江苏为54.5%。质检总局对抽查发现不合格的洋品牌产品进行了曝光,它们是:

从马来西亚进口的“可人儿”牌女内裤、从意大利进口的“GAGI”牌内衣和“ARMANI JEANS”圆领T恤、从韩国进口的“普丽蜜儿”牌帽子和“百富”牌男棉针织内衣(红)、从葡萄牙进口的“Zara”牌汗衫、从法国进口的“catimini”牌连体服、从日本进口的“雅格狮丹/Aquascutum”牌黑色汗衣、从埃及进口的“BOSS”牌内裤、从德国进口的“IN BERLIN”牌男衬衫等。

# 兰州烧毁假烟造成环境污染

## 专家质疑:环保局既已介入,为何没有环保处理

据《西部商报》报道 近日,甘肃省烟草专卖局稽查总队、驻兰州铁路专卖局在距离兰州市城区50公里的安宁区沙井驿西侧一僻静空地上,点燃5万余条假烟,现场浓烟滚滚气味呛人。虽然此次销毁提前在环保部门有备案,但是造成的污染仍然存在。一些专家质疑,既然环保局已介入,为何没有指出环保的处理方式。

市民反映称,沙井驿周围居民当天都能闻到烧毁时的

烟草味,而且当天这些烟完全可能随风飘向兰州市区,市民照样被强迫“吸了烟”。沙井驿村民李德荣告诉记者,当日空气中弥漫着刺鼻的烟草气味。李德荣称,打假确实是好事情,但是这样大规模地焚烧,还是对附近空气环境造成了一定的影响。

据甘肃省烟草驻铁路专卖局黄明明副局长介绍,假烟多是从广州、西藏、青海等地非法贩运来被查获的。

### ■简讯

#### 调查显示:每年约19.2万人死于药品不良反应

据国家卫生部药品不良反应监测中心的数据,近几年来中国各级医院的住院病人中,每年约有19.2万人死于药品不良反应,而因药物不良反应需要住院治疗的病人则多达250万人。全国政协委员石炳毅提交提案,建议加强药品不良反应监测工作,促进合理用药。《广州日报》

#### 洛阳:养犬须经邻居同意

为避免犬类扰民,河南省洛阳市规定:养犬人必须征得邻居同意后方可饲养。新华社

#### 刘志军:加快完善第六次铁路大提速

第六次全国铁路大提速

#### 陈水扁“机要费”案再开庭 吴淑珍又请假

综合台湾媒体报道,台北地方法院16日再次开庭审理陈水扁“机要费”贪腐案,被告之一、陈水扁的妻子吴淑珍仍旧以身体不适为由请假不出庭。新华社